Контрольная работа за 3 четверть.
Темы: «Кодирование и обработка числовой информации», «Алгоритмизация и программирование».

Вариант 1
Часть А 
А1. Как представлено число 6 в двоичной системе счисления?
1. 111;
2. 101;
3. 110;
4. 100.

А2. После запуска Excel в окне документа появляется незаполненная….
1. рабочая книга;
2. тетрадь;
3. таблица;
4. страница.

А3. Строки в рабочей книге обозначаются:
1. римскими цифрами;
2. русскими буквами;
3. латинскими буквами;
4. арабскими цифрами.

А4. Имена листов указаны:
1. в заголовочной строке;
2. в строке состояния;
3. в нижней части окна;
4. в строке формул.

А5. В электронных таблицах имя ячейки образуется:
1. из имени столбца;
2. из имени строки;
3. из имени столбца и строки;
4. произвольно.

А6. На основе чего строится любая диаграмма?
1. книги Excel;
2. графического файла;
3. текстового файла;
4. данных таблицы.

А7. Алгоритм-это:
1. указание на выполнение действий; 
2. система правил, описывающая последовательность действий, которые необходимо выполнить для решения задачи; 
3. процесс выполнения вычислений, приводящих к решению задачи.

А8. Циклическим называется алгоритм, в котором:
1. выполнение операций зависит от условия;
2. операции выполняются друг за другом;
3. одни и те же операции выполняются многократно.

А9.Переменная в программировании полностью характеризуется:
1. именем;
2. значением;
3. именем и типом;
4. именем, значением и типом.

[image: ]А10. К какому виду алгоритмов можно отнести алгоритм, представленный на схеме?
1. разветвляющийся с полным ветвлением;
2. разветвляющийся с неполным ветвлением. 
3. цикл с предусловием;
4. цикл с постусловием.



Часть В.

B1. В какой последовательности расположатся записи в электронной таблице после сортировки по возрастанию в столбце С? В ответе записать номера из столбца А после сортировки.
[image: электронная таблица]
 
В2. В ответе укажите номера тех функций, которые относятся к категории статистические:
1. МИН
2. МАКС
3. СУММ
4. СРЗНАЧ
5. ЕСЛИ

В3. На рисунке представлена блок-схема алгоритма. Какое значение будет иметь переменная Х после выполнения алгоритма при начальном значении переменной Y =5, Z = - 3?
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Контрольная работа за 3 четверть.
Темы: «Кодирование и обработка числовой информации», «Алгоритмизация и программирование».

Вариант 2
Часть А 


А1. Как представлено число 5 в двоичной системе счисления?
1. 111
2. 101
3. 110
4. 100

А2. Группу ячеек, образующих прямоугольник в электронных таблицах называют:
1. прямоугольником ячеек
2. диапазоном ячеек
3. интервалом ячеек
4. ярлыком

А3. Основным элементом электронных таблиц является:
1. ячейка
2. строка
3. столбец
4. таблица

А4. Заголовки столбцов в электронных таблицах обозначаются:
1. арабскими цифрами
2. латинскими буквами
3. римскими цифрами
4. лист 1, лист 2 и т. д.

А5. В электронных таблицах формула не может включать в себя
1. числа
2. имена ячеек
3. текст
4. знаки арифметических операций

А6. С какого символа начинается формула в электронных таблицах?
1. =
2. +
3. пробел
4. всё равно с какого

А7. Какое из перечисленных свойств относится к свойствам алгоритма:
1. визуальность
2. совокупность 
3. аудиальность 
4. понятность


А8. Какой алгоритм называется линейным:
1. выполнение операций зависит от условия 
2. операции выполняются друг за другом 
3. одни и те же операции выполняются многократно 
4. присутствие всех возможных операций в одном алгоритме

А9.Переменная в программировании полностью характеризуется:
1. именем
2. именем, значением и типом
3. значением
4. именем и типом

[image: ]А10. К какому виду алгоритмов можно отнести алгоритм, представленный на схеме?
1. линейный
2. циклический
3. разветвляющийся с полным ветвлением
4. разветвляющийся с неполным ветвлением

Часть В
B1. В какой последовательности расположатся записи в электронной таблице после сортировки по возрастанию в столбце С? В ответе записать номера из столбца А после сортировки.

 [image: электронная таблица]

В2. В ответе укажите номера тех функций, которые относятся к категории логические:
1. МИН
2. МАКС
3. СУММ
4. СРЗНАЧ
5. ЕСЛИ

В3. На рисунке представлена блок-схема алгоритма. Какое значение будет иметь переменная Х после выполнения алгоритма при начальном значении переменной Y =1, Z = - 2?
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